# 是梁日级

每周三、六出版 今日8版 国内统一刊号: CN14-0028 邮发代号21-28

2019年1月

农历戊戌年十二月廿五 第1007期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

电子信箱: llrbxqk@126.com 热线电话:8232929 8227878-8037 QQ号:992794489

组版 孙健芳 责编 李艳 校对 刘洁珍

山西交出 2018 骄人成绩单

### 脱贫攻坚连战连胜 64.9万人摘掉贫困帽

2019年工作重点划定

#### 全力办好民生实事 让人民群众有获得感



## 交城县爱心人士为困难家庭送温暖

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 任红生) 寒冷的 冬天挡不住送温暖的脚步。春节即将来临,为了让困难 家庭及孤寡老人们温暖过年,近日,交城县昌盛爱心团 队的成员齐党生、乔建华、贺斌、吕三儿、齐志强、苏彪、 崔建鹏、吕改萍、吕二青、安海燕和越野e族的爱心成 员褚建华先后走访慰问了5户困难群众,为他们送去 关怀和新春的祝福,并且带去了米面油等生活物资和 慰问金

幸福的家庭是相似的,不幸的家庭各不相同。走访 中的五户贫困家庭都是经过昌盛爱心团队认真细致选 出来的。他们有的因见义勇为、有的因意外事故、有的 因身体原因造成家庭贫困。

爱心人士首先来到因意外丧生的夏家营交城蓝天 救援队队长田强的家,关切询问了他家人的生活情况 及身体健康情况,嘱咐他年迈的奶奶要好好保重身体, 勇敢面对逆境,克服眼前困难,放下思想包袱,坚定生 活信心。田强从2012年成为吕梁蓝天救援队首批志愿 者,2014年起筹备组建交城蓝天救援队,到2016年1 月起正式建队并担任队长,他带队成功救援走失者、遇 险者30余起。个人曾荣获吕梁市蓝天救援队"优秀队 员"、交城县慈善总会"行善积德爱满人间"荣誉表彰,团队荣获2017"感动山西"特别奖。他是新时代的英

雄,他的所作所为充满了悲壮的侠者之风。 一行人随后来到了武瑶家。2014年8月5日,武瑶 为救落人粪池的邻居母女丧命。他舍己救人的壮举,谱 写了一曲动人的赞歌,在全社会引起了强烈的反响。爱 心人士鼓励他的妻子一定要好好生活,勇于面对当前 生活,保持积极乐观的心态。

瓦窑村马根顺兄妹三人是典型的因病致贫,两个 妹妹从小精神失常,需要人照顾。哥哥马根顺为了照顾 两个妹妹,终生未娶,这一照顾就是几十年。自2008年 起,爱心团队每年都来看望兄妹三人。爱心人士还看望 了覃村抗美援朝老兵高建云、西街盲人徐福奎。

爱心团队自2008年成立以来,开展了此类走访慰 问活动多次,此次活动共为困难群众送去了价值1500 多元的物资。爱心人士乔建华说:"我们开展这类活 动,不仅是希望给困难群众家庭带来物质上的帮助,更 想给予其精神上的鼓励。

今天我们把这些物品送到了五户需要帮扶的困 难家庭,看到这些物品能对他们的家庭有所帮助,我们 感到非常欣慰。"褚建华说,希望今后会有更多的人加 人到这项献爱心的活动当中,一起来传递这种正能量。

赠人玫瑰,手留余香。在两日的爱心活动中,爱心 团队共慰问了五户困难家庭,而此次爱心活动不仅让 百姓在寒冬里感受到了志愿者们的温暖,更让这种爱 的氛围在社会中默默传说。



爱心人士一行人围坐在田强的家人周围,嘘寒问暖。

#### 柳林县爱心志愿者走访慰问贫困户

县青年志愿者协会、暖阳协会的广大志 愿者深入柳林县部分乡镇看望慰问困难 群众,为他们带去精神和物质上的关 其中有二十余名小志愿者也参与到 了此次送温暖活动中来,一起助力脱贫

慰问活动中,广大志愿者一行先后

乡、薛村镇、庄上镇的十一户孤寡老人和 残疾人困难户家庭。每到一处,志愿者 们都与贫困户亲切交谈,详细了解他们 的身体生活状况以及面临的实际困难, 在向他们送上米、面、油等慰问物资的同 时,积极鼓励他们要振奋精神,树立信 心,坚定信念,通过自身的努力和社会的

帮助,克服眼前的困难,努力改善生活条 件,早日脱贫致富。

广大志愿者表示,今后将进一步发 扬扶贫济困的传统美德,一如既往地关 注和帮扶困难家庭,不定期地开展公益 活动,通过善行带动更多的企业和爱心 人士参与到精准扶贫工作中,让更多困 难家庭受惠,帮助更多需要帮助的群众。

## 持续夺取"扫黑除恶"专项斗争新胜利